



Зачем владельцу Group DF Дмитрию Фирташу понадобился "Концерн" Стирол" (г. Горловка), оставалось загадкой до настоящего времени. Ответить на этот вопрос взялся сам бизнесмен. Оказывается, для того, чтобы предприятие не досталось россиянам.

*– Это решение принималось в очень сложный период. В 2009 году премьер Тимошенко взвинтила цену на газ для украинских химиков и при этом не поставила заградительные пошлины. И весь российский продукт хлынул сюда. Мы, собственники крупных химпредприятий, встретились, поговорили и приняли решение: станем дотировать собственные предприятия, каждый из нас будет в месяц терять от 3 до 5 миллионов долларов. Иначе придётся порезать заводы на металлолом. Мы защищали страну и людей, которые на нас работают. Так мы продержались весь 2009 год. Украинские химические заводы выстояли, но всё равно Россия получила 35% украинского рынка химии. Но дотировать, к сожалению, могли не все. Крупный российский холдинг "Сибур" в этот период хотел купить "Стирол". Мы должны были защищать украинский рынок. Я предложил "Стиролу" лучшую цену и купил это предприятие. Я понимал, что надо концентрировать мощности и выкупать тех, кто не может устоять. В итоге Украина сейчас игрок на рынке химии и имеет в этом направлении хорошие перспективы , - рассказал Дмитрий Фирташ в интервью журналу ["Фокус"](#)*